

## **JEGYZŐKÖNYV** **nyilvános ülésről**

A Veszprém Megyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat közgyűlésének **2021. augusztus 2-án 13.30 órai** kezdettel Veszprémben, a **Megyeháza Képviselői Irodájában** (fszt. 1.) megtartott nyilvános üléséről.

**Jelen voltak:** Babai János elnök,  
Orbán István elnökhelyettes,  
Sándor Endre Géza,  
Erdős László  
Horváth Gábor képviselők

**Távolmaradását bejelentette:** Horváth Károly Mihály,  
Pádár István, képviselők

**Jelen voltak továbbá:** dr. Imre László megyei jegyző  
Farkas Barbara költségvetési referens,  
Zsebe Péter önkormányzati referens,  
Nagy-Tóth Petra titkársági referens,  
dr. Hideg-Göblyös Rita jogtanácsos, jegyzőkönyvvezető

### **Babai János**

Köszöntötte a testület ülésén megjelent képviselőket, és a hivatal megjelent munkatársait.

### **Dr. Imre László**

Köszöntötte a képviselő-testület tagjait. Tájékoztatta a képviselő-testületet a Veszprém Megyei Önkormányzati Hivatalnál megtörtént szervezeti átalakulásról és személyi változásokról. Tájékoztatta a képviselő testületet arról, hogy a szervezeti átalakulás következtében a megyei nemzetiségi önkormányzatokkal kapcsolatos feladatokat dr. Hideg-Göblyös Rita jogtanácsos fogja ellátni, Zsebe Péter önkormányzati referens helyett. Örömmel veszi, hogy a Veszprém Megyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat aktív tevékenységet folytat, és sok programot szervez. Ezen programok szervezésében a jövőben Farkas Barbara költségvetési referens mellett Nagy-Tóth Petra titkársági referens fog részt venni.

Egyúttal kérte Elnök urat, hogy a programok szervezése során a megyei önkormányzatnak időben küldjék meg a szükséges információkat, hogy kellő időben elő tudjanak készülni a programok megszervezésére. Majd kérte Elnök urat, hogy amennyiben lehetséges, a helyi önkormányzatok munkatársai vagy önkéntesek is nyújtsanak segítséget a programok lebonyolításában, azok sikere érdekében.

### **Babai János**

Megköszönte a tájékoztatást, és tudomásul vette a kéréseket.

Megállapította, hogy a testület 7 tagjából 5 fő megjelent, a testület határozatképes, az ülést megnyitotta.

Megkérdezte, van-e más javaslat a kiküldött napirenddel kapcsolatban.

Mivel a napirendet érintő más javaslat nem hangzott el, indítványozta, hogy a közgyűlés fogadja el az ülés napirendjét.

A közgyűlés tagjai közül jelen volt 5 fő képviselő.

Ezt követően a Veszprém Megyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi

### **20/2021. (VI.24.) MRNÖ határozatát**

*a Veszprém Megyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2021. augusztus 2-ai nyilvános ülésének napirendjéről*

A Veszprém Megyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2021. augusztus 2-ai nyilvános ülésének napirendjét az alábbiak szerint állapította meg:

1. A Devecser Roma Nemzetiségi Önkormányzat által küldött, 2021.08.14. napján Devecserben tartandó Veszprém megyei roma workshop és családi nap közös megvalósításban történő megrendezése kérelmének véleményezése

Határidő: azonnal  
Felelős: Babai János elnök

#### **Babai János**

A napirend megtárgyalása előtt tájékoztatja a képviselőket, hogy a Veszprém Megyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat képviselő testülete zárt ülés keretében megtárgyalta a „*Döntés Horváth Károly Mihály mandátumával kapcsolatban*” tárgyú előterjesztést és minősített többséggel az alábbi határozatot hozta:

*„A Veszprém Megyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete Horváth Károly Mihály képviselő mandátumával kapcsolatosan az alábbi határozatot hozza:*

1. *Megállapítja, hogy Horváth Károly Mihály képviselő a megválasztásától számított harminc napon belül nem kérelmezte felvételét az adózás rendjéről szóló törvényben meghatározott köztartozásmentes adózói adatbázisba (a továbbiakban: adatbázis). Továbbá megállapítja, hogy a nemzetiségi önkormányzati képviselő az adatbázisba történő felvételére irányuló kérelme benyújtásának hónapját követő hónap utolsó napjáig nem igazolta a képviselő-testületnél az adatbázisba való felvételének megtörténtét.*
2. *Felszólítja Horváth Károly Mihály képviselőt, hogy a 2011. évi CLXXIX. tv. 107. § (3) bekezdése szerinti kötelezettségének tegyen eleget és kérje felvételét az adózás rendjéről szóló törvényben meghatározott köztartozásmentes adózói adatbázisba és ennek megtörténtét az adatbázisba történő felvételére irányuló kérelme benyújtásának hónapját követő hónap utolsó napjáig igazolja a Képviselő-testületnél.*
3. *Felhívja Horváth Károly Mihály képviselő figyelmét arra, hogy a Njtv. 107. § (3) bekezdésben foglaltak szerint a képviselői jogokat nem gyakorolhatja, amíg e kötelezettségeit nem teljesíti.*
4. *Felszólítja Horváth Károly Mihály képviselőt arra, hogy az Njtv. 107.§ (2) bekezdése értelmében – a határozat kézhezvételétől számított - három napon belül tájékoztassa a képviselő testületet az Njtv. 107. (1) bekezdés a) pontjában foglaltak beálltáról.*

*A hivatkozott rendelkezések:*

*„107. § (1) Méltatlanság miatt a nemzetiségi önkormányzat képviselő-testülete, közgyűlése megszűnneti annak az önkormányzati képviselőnek a megbízatását, a)akinek az állammal szemben - a lehetséges jogorvoslati eljárások kimerítését követően - köztartozása áll fenn, és azt az erről szóló értesítés kézhezvételétől számított hatvan*

napon belül - részletfizetés vagy fizetési halasztás esetén az ezt engedélyező határozat rendelkezéseinek megfelelően - nem rendezi,”

(2) \* A képviselő köteles az (1) bekezdés b)-c) pontban foglaltakról, a jogerős ítélet kézhezvételétől, illetve az (1) bekezdés a)-c) pontban foglaltak beálltától számított három napon belül tájékoztatni a képviselő-testületet, közgyűlést, az illetékes választási bizottságot és a fővárosi és megyei kormányhivatalt.

5. A Veszprém Megyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete - Horváth Károly Mihály nyilatkozata függvényében – felhatalmazza a Képviselő-testület Elnökét, hogy a Njtv. 107. § (1) bekezdés a) pontjában foglalt információk, adatok beszerzése céljából megkeresse a NAV Veszprém Megyei Adó- és Vámigazgatóságát.

6. Tájékoztatja Horváth Károly Mihályt arról, hogy nyilatkozata függvényében és a NAV Veszprém Megyei Adó- és Vámigazgatóságától beszerzett adatok alapján dönt a méltatlansági eljárás megindításáról.

7. Tájékoztatja Horváth Károly Mihály képviselőt, hogy az Njtv. 107. § (1) bekezdés a) pontja alapján lefolytatott méltatlansági eljárás lefolytatása a képviselői megbízatásának megszüntetését eredményezheti.

Határidő: azonnal

Felelős: Babai János elnök”

### **Napirendek tárgyalása:**

#### **1. A Devecser Roma Nemzetiségi Önkormányzat által küldött, 2021.08.14. napján Devecserben tartandó Veszprém megyei roma workshop és családi nap közös megvalósításban történő megrendezése kérelmének véleményezése**

##### **Babai János**

Babai János elnök tájékoztatja a képviselőket, hogy a Pénzügyi Bizottság a kérelmet megtárgyalta, és az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot az alábbi szóbeli kiegészítéssel elfogadásra javasolta.

Babai János elnök ismerteti a Devecser Roma Nemzetiségi Önkormányzat által küldött, 2021. 08.14. napján Devecserben tartandó Veszprém megyei roma workshop és családi napra vonatkozó kérelmét, és a Pénzügyi Bizottság szóbeli kiegészítő javaslatát.

„2. A Veszprém Megyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat a Devecser Roma Nemzetiségi Önkormányzat által, 2021. 08. 14-én tartandó Veszprém megyei roma workshop és családi nap közös megvalósításában – együttműködési megállapodás alapján – részt vesz.

3. A Veszprém Megyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat a közös megvalósításra az alábbi céllal, és összegekkel a 2021. évi működési támogatás terhére 62.000,-ot jóváhagyott:

a) Kosárfonás – 12.000,- Ft;

b) Cigány táncverseny a Flare Beás együttes szervezésében: - 40.000,- Ft;

c) Hangszer simogató gyerekeknek és közös ének tanulás a Flare Beás együttes közreműködésével: -10.000,-Ft.”

Babai János elnök indítványozza, hogy Devecser Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata által 2021. augusztus 14-én tartandó Veszprém megyei roma workshop és családi nap közös megvalósítását a Veszprém Megyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat együttműködési megállapodás alapján - a szóbeli kiegészítő javaslatban meghatározott célokra és

összegekben, összesen 62.000,- Ft összeggel, a 2021. évi működési támogatás terhére - támogatassa.

### **Babai János**

Megkérdezte, hogy a program közös megvalósításával kapcsolatosan van-e további kérdés, kiegészítés, hozzászólás.

*Kérdés, kiegészítés, hozzászólás nem hangzott el.*

Kérte, hogy szavazzanak az előterjesztés és a szóbeli kiegészítés elfogadásáról.

A közgyűlés tagjai közül jelen volt 5 fő képviselő.

Ezt követően a Veszprém Megyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi

### **21/2021. (VIII.02.) MRNÖ határozatát**

*a Devecser Roma Nemzetiségi Önkormányzat által küldött, 2021.08.14. napján Devecserben tartandó Veszprém megyei roma workshop és családi nap közös megvalósításában történő megrendezése kérelmének véleményezéséről*

1. A Veszprém Megyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat a Devecser Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2021. augusztus 14. napján tartandó Veszprém megyei roma workshop és családi nap együttműködésben történő megvalósítása esetén a 6/2021. (II.12.) MRNÖ határozat 2.c pontjában megjelölt általános tartalék terhére, és mértékéig vállalhat kötelezettséget.
2. A Veszprém Megyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat a Devecser Roma Nemzetiségi Önkormányzat által, 2021. 08. 14-én tartandó Veszprém megyei roma workshop és családi nap közös megvalósításában – együttműködési megállapodás alapján – részt vesz.
3. A Veszprém Megyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat a közös megvalósításra az alábbi céllal, és összegekkel a 2021. évi működési támogatás terhére 62.000,-Ft-ot jóváhagyott:
  - a) Kosárfonás – 12.000,- Ft;
  - b) Cigány táncverseny a Flare Beás együttes szervezésében: - 40.000,- Ft;
  - c) Hangszer simogató gyerekeknek és közös ének tanulás a Flare Beás együttes közreműködésével: -10.000,-Ft.”
  - d) A Veszprém Megyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat Közgyűlése felhatalmazza elnökét, hogy a program közös lebonyolítására a Devecser Roma Nemzetiségi Önkormányzattal együttműködési megállapodást kössön.

Határidő: 2021. 08. 02.

Felelős: Babai János elnök

### **Farkas Barbara**

Tájékoztatja a képviselő testületet, hogy a fenti határozathoz kapcsolódóan a költségvetés módosítása szükséges.

A fenti határozat értelmében a Veszprém Megyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat a felmerülő költségek 62 000,- Ft értékben a 2021. évi működési támogatás tartaléka terhére biztosítja.

**Babai János**

Szóban előterjeszti a Veszprém Megyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2021. évi költségvetésének megállapításáról szóló 6/2021. (II.12.) MRNÖ határozati javaslatát az alábbiak szerint:

„A Veszprém Megyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2021. évi költségvetésének megállapításáról szóló 6/2021. (II.12.) MRNÖ határozata az alábbiak szerint módosul:

1. a./ A határozat 2.c. pontja helyébe a következő szövegrész lép:

„c.A Veszprém Megyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat a tartalék előirányzatát 1 512 689 Ft-ban határozza meg.”

2. a./ A határozat 2.a pontjában meghatározott 1. melléklet helyébe jelen határozat 1. melléklete lép.

b./ A határozat 2.b pontjában meghatározott 2. melléklet helyébe jelen határozat 2. melléklete lép.

c./ A határozat 2.d pontjában meghatározott 3. melléklet helyébe jelen határozat 3. melléklete lép.

d./ A határozat 2.e pontjában meghatározott 4. melléklet helyébe jelen határozat 4. melléklete lép.

3. A módosítás a határozat egyéb pontjait nem érinti.”

**Babai János**

Megkérdezte, hogy a szóbeli előterjesztéssel kapcsolatosan van-e további kérdés, kiegészítés, hozzászólás.

*Kérdés, kiegészítés, hozzászólás nem hangzott el.*

Kérte, hogy szavazzanak az előterjesztés elfogadásáról.

A közgyűlés tagjai közül jelen volt 5 fő képviselő.

Ezt követően a Veszprém Megyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi

**Veszprém Megyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat Közgyűlésének  
22/2021. (VIII. 2.) MRNÖ határozata  
a Veszprém Megyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2021. évi költségvetésének  
megállapításáról szóló 6/2021. (II.12.) MRNÖ határozat módosításáról**

A Veszprém Megyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2021. évi költségvetésének megállapításáról szóló 6/2021. (II.12.) MRNÖ határozata az alábbiak szerint módosul:

1. a./ A határozat 2.c. pontja helyébe a következő szövegrész lép:

„c.A Veszprém Megyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat a tartalék előirányzatát 1 512 689 Ft-ban határozza meg.”

2. a./ A határozat 2.a pontjában meghatározott 1. melléklet helyébe jelen határozat 1. melléklete lép.

b./A határozat 2.b pontjában meghatározott 2. melléklet helyébe jelen határozat 2. melléklete lép.

c./A határozat 2.d pontjában meghatározott 3. melléklet helyébe jelen határozat 3. melléklete lép.

d./A határozat 2.e pontjában meghatározott 4. melléklet helyébe jelen határozat 4. melléklete lép.

3. A módosítás a határozat egyéb pontjait nem érinti.

Határidő: azonnal

Felelős: Babai János elnök

### **Babai János**

Több hozzászólás nem lévén a testület ülését 13.42 órakor berekesztette, minden jelenlévőnek megköszönte a részvételt.

**K.m.f.**

.....  
**Babai János**  
elnök

.....  
**Orbán István**  
alelnök, jegyzőkönyv-hitelesítő